

## ЧЕПКИЙ ЛЕОНАРД ПЕТРОВИЧ (до 85-річного ювілею)



Чепкий Леонард Петрович – доктор медичних наук, професор, заслужений діяч науки і техніки України, лауреат Державної премії України.

По закінченні Львівського медичного інституту і клінічної ординатури в Інституті нейрохірургії працював науковим співробітником Інституту нейрохірургії, асистентом кафедри госпітальної хірургії Дніпропетровського медичного інституту, очолював відділення анестезіології в Київському інституті туберкульозу та грудної хірургії. З 1974 по 1990 рік – завідуючий кафедрою анестезіології та реанімації Київського медичного інституту, а з 1990 р. – професор кафедри та провідний науковий співробітник Інституту нейрохірургії ім. акад. А.П. Ромоданова АМН України.

1962 року захистив першу в Україні докторську дисертацію з анестезіології на тему «Знеболювання в хірургії щитовидної залози» і став першим професором-анестезіологом в Україні.

Леонард Петрович – автор понад 400 наукових праць, у тому числі 29 монографій. Він керував чи консультував дисертаційні роботи 80 дисертантів, з них 10 докторів медичних наук. Серед його учнів 2 члени-кореспонденти Академії наук України, 2 депутати Верховної Ради (1 і 2 скликання), 20 професорів – завідувачів кафедрами і відділами анестезіології, хірургії, терапії, фармакології, нейрохірургії, кардіохірургії, патоморфології, психіатрії, біохімії. Він є засновником наукової школи кардіоанестезіології.

Вперше в Україні за участю Леонарда Петровича Чепкого видано підручники з «Анестезіології та інтенсивної терапії» і «Анестезіології, реанімації та інтенсивної терапії», учбові посібники з анестезіології та реанімації, медицини катастроф, геріатричної анестезіології та реанімації, швидкої

медичної допомоги для інтернів, реанімації та інтенсивної терапії для медичних коледжів. Л.П. Чепкий є співавтором підручників з терапії, загальної хірургії, енциклопедії сімейного лікаря, довідника з анестезіології, монографій з лікувальної гіпотермії, знеболювання в амбулаторній хірургії при ожирінні, з післяопераційної інтенсивної терапії, з проблем медичної кібернетики, ускладнень при операціях з штучним кровообігом тощо.

Останні 10 років роботи в Інституті нейрохірургії був керівником 5 наукових тем, присвячених інтенсивній терапії нейрохірургічних хворих. За цими темами опубліковано 25 наукових робіт, зроблено 11 доповідей на з'їздах, конференціях, семінарах, конгресах (вітчизняних та зарубіжних).

Досвідчений педагог і вихователь, професор Л.П. Чепкий робить вагомий внесок у справу підготовки медичних кадрів України. В 2004 р. отримав нагороду АМН України за кращий підручник, а в 2005 р. – Почесну грамоту Верховної Ради України. Протягом багатьох років він проводить заняття зі студентами та лікарями-інтернами, бере активну участь у громадському житті. Він член вченої ради Інституту нейрохірургії, агестаційної комісії МОЗ України по анестезіології, проблемної комісії по анестезіології. Був заступником Голови Правління Української спілки анестезіологів-реаніматологів, член редакційних рад журналів «Біль, знеболювання та інтенсивна терапія», «Український нейрохірургічний журнал».

Від імені багатотисячного колективу Національного медичного університету імені О.О. Богомольця – учнів та колег вельмишановного Леонарда Петровича зичимо йому довгих років плідного творчого життя, здоров'я, наснаги, родинного тепла і любові.

*Редакція журналу  
«Науковий вісник Національного медичного  
університету імені О.О. Богомольця»*